



感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

家人因癲癇積重轉院到大林慈院內科加護病房，感謝神經內科黃詠嵩醫師與傅進華醫師的治療，並且耐心的一一說明病情與治療方向，讓我們家屬減少恐慌！實在是很棒的醫師！這次也巧遇到以前的同學劉容翠，沒想到十多年後她已經成為優秀的護理師了，想必一定也下了不少功夫，在此也感謝她對家父的照料！最後要感謝的是素昧平生的蔡莊淑碧師姊，每天來探問家父好幾次，噓寒問暖，猶如親人般的關心，實在讓人感到慈濟的大愛與人間溫暖！其他在這段時間所有幫忙過我們的人，謹在此說聲謝謝！給大家一個讚！

感恩的病患家屬

本人因脾臟癌於大林慈院，因一般外科魏昌國醫師及血液腫瘤科賴泓誌醫師醫治，方能重新站在人生舞臺上。但幾個月後因癌指數快速攀升，賴醫師緊急催促住院治療，經一般外科李政鴻醫師以高超技術、親切態度，讓我的恐懼降到最低，順利移入人工血管。非常感謝醫師們的照顧，還有住院期間護理人員的協助，點滴在心頭。

鄭小姐

感謝大林慈院劉亮君物理治療師的耐心治療及指導，使病人能有復健效果，病況有改善，病友間也成為好朋友。另外感謝過敏免疫風濕科黃光永醫師，其滿面笑容詳細解說，知病人放棄復健反更加耐心勸導，是一位視病如親的大醫王，感動及感恩，病況亦有較改善。

林小姐